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WHAT WE’RE READING THIS MONTH 94%

77%

61%

33%

60%

of life sciences CEOs expect
their workforce to grow over

the next 3 years @

The share of chief executives who
expect the global economy to

improve in the first half of next
year !

of firms require minimum
number of days in office #

of candidates backed out after receiving a job
offer last quarter (not GForcers though)! This
is still down from 49% in the same period in

2023. This is likely due to fewer opportunities
in general $

of business leaders worry that they’ve hired the
wrong person despite increased costs and time
spent on talent acquisition. GForce ensures a
thorough process to alleviate its clients from

these concerns! %
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New Jersey biopharmas take
pledge to give employees paid

time off for participating in
clinical trials

Majority of temps are 35 or
older

32% of workers say they’ve
experienced burnout

Salary pressure is a top
challenge for smaller firms

CHECK OUT OUR WEBSITE:
www.gforcelifesciences.com
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